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Tankó  László,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  székelyudvarhelyi  polgármesterjelöltje  és
Zakariás Zoltán, a párt helyi szervezetének elnöke hétfőn az EMNP Kossuth Lajos utcai
székházában tartotta választási programjának bemutatóját.

Megkérdezték az udvarhelyieket, 10 pontos cselekvési terv született (a Székelyhon felvétele)

Problématérképet és problémafát mutattak, melynek alapján tízpontos cselekvési tervet dolgoztak
ki. „Az udvarhelyi lakosoktól összegyűjtött információk alapján építettük fel cselekvési tervünket, ez
alapján – ha bizalmat kapok – szeretnék dolgozni az elkövetkezőkben” – mondta el a néppártos
polgármesterjelölt.

Elsőként  a  gazdaság fellendítése  érdekében ipari  park  létrehozását,  a  munkahelyteremtést,  a
megélhetéshez szükséges költségek csökkentését szorgalmazzák, de megvizsgálják egy sajátos
helyi  fizetőeszköz bevezetését is,  svájci  és magyar példákat követve. A közbiztonság növelése
érdekében helyi rendőrség létrehozását tervezik, a korrupcióval szemben pedig zéró toleranciát
hirdettek. Városfejlesztési programjukban szerepel egy hosszú távú rendezési terv, a beruházások
és építkezések ösztönzése, a közlekedés hatékonnyá tétele, a történelmi városrész rehabilitációja,
valamint  a  közművek  fejlesztése.  A  lakókörnyezet  fejlesztéséért  a  befizetett  ingatlanadók  10
százalékát a közvetlen környezet javítására fordítanák, zöldövezeteket, játszótereket alakítanának
ki és nem utolsó sorban rendezett parkolást. Ezzel kapcsolatosan Tankó megjegyezte: „Már nyert a
város, hiszen egyik akciónk során, amikor a játszótereket homokkal feltöltöttük, a harmadiknál már
a polgármesteri hivatal autója is megjelent, homokot szállítva.”



Az  egészséges  életmódra  való  nevelés  érdekében  a  tömegsportot  a  lakosság  körében  és  az
iskolákban is szeretnék népszerűsíteni, ennek érdekében kerékpárutat, szaladópályát, uszodát és
műjégcsarnokot  is  terveznek.  „Itthon  kell  tartani  az  orvosokat,  az  iskolákban  pedig
betegségmegelőzési  előadásokat,  valamint ingyenes szűréseket kell  végezni” – hangsúlyozta a
polgármesterjelölt.  Az  oktatás  hatékonysága  érdekében  átjárhatóságot  kell  biztosítani  a
székelyudvarhelyi  iskolák  között,  ezt  elősegítendő  az  önkormányzatnak  nagyobb  hatással  kell
lennie az intézményekre. Kulturális stratégia kidolgozására van szüksége a városnak, és a szociális
problémák  megoldásaként  „nem  lisztet  és  cukrot  kell  osztani,  hanem  munkát  kell  ajánlani
mindenkinek.”

Utolsó  pontként  a  közösségépítés  került  fel  a  cselekvési  tervek listájára,  melyen belül  a  civil
kezdeményezések támogatását és rendszerezését tűzte ki  célul  a Néppárt Udvarhelyen. Tankó
befejezésképpen kiemelte: keveset ígér, de többet tesz, és a megoldásoknak is konkrét határidőket
szabnak majd. További ígéreteket majd akkor tesz, ha konkrétan látja a város költségvetését.
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